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ПОДГОРИЦА - Сукоб у најутицајнијој владајућој Демократској партији социјалиста
(ДПС) последица је припремања терена за повратак Мила Ђукановића, али и
наговештаја хапшења “крупне рибе” из фракције Светозар Маровић - Филип Вујановић,
изјавио је професор Филип Ковачевић.

  

Ковачевић је оценио да се ради о “борби за учвршћивање политичке моћи и контроле
над економским монополима од Ђукановићу оданих особа”.

  

“Тај сукоб постоји и везан је за Ђукановићево припремање терена за повратак на
формалну политичку функцију са међународним политичким имунитетом (могуће
кандидовање за председника Црне Горе или нови премијерски мандат после ванредних
парламентарних избора)”, рекао је Ковачевић агенцији МИНА.

  

Он сматра да се истовремено очигледно спрема хапшење једне “крупне рибе” која ће,
додао је, доћи из фракције Маровић - Вујановић.

  

“Тако да се и око тога ових дана ломе копља. Требало би проверити да ли је неко од
бивших министара недавно напустио Црну Гору, јер би то дало вероватан одговор на
питање - ко је следећи на путу за (затвор) Спуж. Мада је, такође, могуће да у Спуж оде
и још један градоначелник”, оценио је он.

  

Ковачевић не верује у могућност да Маровић и Вујановић формирају нову странку.

  

“Не верујем да се може поновити 1997. година. Струја Маровића и Вујановића ће бити
пацификована унутар ДПС-а јер се ради о партији која нема никакву идеологију, него је
руковођена голим материјалним интересима, па је питање да ли ова струја има шта да
понуди својим могућим следбеницима више од Ђукановића”, казао је Ковачевић.
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Ковачевић, такође, не верује у распад ДПС-а, “иако је то изгледало извесно пре
хапшења будванских кадрова (бившег председника и потпредседника будванске пштине
Рајка) Куљаче, односно (Драгана) Маровића (брата Светозара Маровића”.

  

Према речима Ковачевића, државне институције су под пуном контролом Ђукновића, па
је крајње време за успостављање широке коалиције између независног цивилног
сектора и опозиције, како би се усагласила јединствена политичка платформа за
предстојеће ванредне парламентарне изборе.

  

“Сигуран сам да би такву владу подржали утицајни међународни фактори, првенствено
из Европске уније, а Ђукановић би, оптерећен ратним и осталим хипотекама, доживио
петооктобарску судбину свог ментора Слободана Милошевића”, поручио је Ковачевић.

  

(Танјуг)
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